
 

 

約 65%的俄羅斯大學生對實習不滿意 
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根據專業青年入口網站 Career.ru 問卷資料顯示，近三分之一的

俄羅斯大學生滿意工作實習經驗，但其餘的 65％則對實習企業或大

學各有微詞。 

27%的受訪者認為，雇主並不關心學生的工作，因此實習學生並

未能獲得足夠的知識或體會工作過程的複雜度。五分之一的學生無從

選擇學校所提供的實習地點。31%的受訪生認為，實習並未帶來任何

效益。另 59%的學生表示實習時間不夠，他們認為獲得實務經驗的時

間應當更長些。 

但有 27%的學生承認，實習經驗確有助填寫學習期間的工作經

驗；25%的學生也表示，在實習過程中獲得重要知識。 

根據高等經濟學院校長雅羅斯拉夫‧庫茲明諾夫在第二屆高等教

育研究人員國際會議上表示，俄羅斯雇主每年訓練新進員工的經費高

達 5000 億盧布，約相當國家專業教育總預算。雇主表示，四分之三

的大學生需要再訓練，在 1980 到 1990 年代僅 30-40%的員工需再教

育。 

Career.ru 這項問卷是在 2011 年 10 月 26 日針對 2100 位俄羅斯

聯邦各邊區專業青年所進行的調查。 
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